Back-up Plan
Trò chơi 1: Thì thầm
- Chủ trò chơi sẽ nghĩ ra một thông điệp dài 10 từ liên quan đến Giáng Sinh và truyền thông điệp qua tai người bên phải (nói nhỏ). Người bên cạnh tiếp tục truyền thông điệp cho đến người ngồi bên trái chủ trò chơi.
Trò chơi 2: Bịt mắt, đoán vật
- Ba đồ vật bất kì sẽ được để vào trong một cái túi. Nhiệm vụ của mỗi đội là sờ những vật trong túi của mình, và đoán xem chúng là những gì. 
Trò chơi 3: Hát nối
- Chủ trò chơi sẽ hát một đoạn bài hát về Giáng sinh. Đội kế tiếp sẽ hát một bài hát mới, bắt đầu bằng ký tự của chữ cuối cùng của đoạn bài hát vừa được hát. Trò chơi sẽ kết thúc khi chỉ còn lại một đội chiến thắng.
Trò chơi 4: Trang trí
- Mỗi đội sẽ được cung cấp một số nguyên liệu để trang trí vòng nguyệt quế được cho sẵn. Tuy nhiên, những nguyên liệu này rất giới hạn và không liên quan đến nhau. Nhiệm vụ của mỗi đội là phải đi tìm đội nào có đồ mình muốn và trao đổi với nhau, đồng thời trong thời gian ngắn nhất phải trang trí vòng nguyệt quế của mình cho đẹp và hoàn thiện nhất.
Trò chơi 5: Phác họa
- Mỗi đội có 3 phút để hoàn thành một bức tranh theo chủ đề được cho sẵn. Bức tranh đội nào đẹp nhất, hoàn thiện nhất sẽ là đội chiến thắng.
Trò chơi 6: Năm giác quan
- Chủ trò chơi sẽ hô to lên một cậu nói, ví dụ:
	a. Tôi mới xem phim xong.
	b. Tôi mới ăn phở xong.
	c. Tôi vừa ngửi thấy một mùi rất thối.
	d. Răng tuần lộc nhọn hoắt như răng cá sấu.
	e. Ông già Noel ngáy to như sấm.
[bookmark: _GoBack]- Khi chủ trò chơi vừa ngừng câu nói, mỗi đội phải chỉ vào giác quan trên cơ thể mình (khứu giác, vị giác, thính giác, thị giác, xúc giác) được dùng để làm chuyện nếu trên. Tốc độ sẽ được tang dần. Đội cuối cùng trên sàn chơi là đội chiến thắng.
